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Změna vyhrazena. Sledujte aktuální pořad bohoslužeb. 

PŘEHLED NEDĚLNÍCH BOHOSLUŽEB V LEDNU 2024:  PŘEHLED AKCÍ V PROSINCI 2023 A V LEDNU 2024: 

 
 
BOHOSLUŽBY A SETKÁNÍ (NEJEN) PRO SENIORY 

8. leden 15.30 Bohoslužba v Domově seniorů Bezděkov    

15. leden 16.00 Bohoslužba v DPS Masarykova 2100 (tzv. Žluťák) 

22. leden 15.30 Bohoslužba v Domově seniorů Bezděkov   

29. leden 16.00 Bohoslužba v DPS Masarykova 2100 (tzv. Žluťák) 

„Krátký“ rozhovor s Mgr. Janem Kadou – starostou Řetové 
Adam: Mám, Jendo, radost, že jsem Tě mohl navštívit tady, na obecním úřadě v Řetové. 

Když jsem působil v této farnosti jako kaplan před patnácti lety, tak Tobě bylo??? 

Teď Ti je… 

Jenda: Teď mi je 27… 

Adam: Tak, že Ti bylo… 

Jenda: 12 let mi bylo. 

Adam: To jsi byl ještě hodný  
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Jedna: Ano, to jsem byl ještě hodný… 

Adam: Vážně, to jsi skvělý člověk. Vybavuji si, jak jste spolu s bráškou ministrovali. 

Jenda: Všichni tři jsme ministrovali. Já, Venda a Jirka, který hraje do teď na varhany. Nedávno to spočítal a řekl, že 

už hrál přes 650 mší. 

Adam: Prosím Tě, řekni mě, jak se Ti vůbec starostuje, když všichni vědí, že jsi věřící, a dokonce i nadále 

ministruješ? 

Jenda: Starostuje se mi dobře. V obci to nemám vůbec těžké. Lidé ke mně přistupují jako ke každému. 

V zastupitelstvu jsem jediný praktikující, a ani v obci nás není moc. Všichni to berou jako takovou moji součást. 

Nikdo mně to nikdy nevyčetl. 

Adam: Dokonce víme, že ty naše sakrální budovy, zejména tento krásný řetovský kostel navštěvuji i nepraktikující 

u příležitosti koncertů nebo rodinných oslav, či nějakých výstav. 

Jenda: Ano. Tady jsme měli varhanní koncert a ještě jeden, „muzika pomáhá“, kdy jsme vybírali na postiženou 

Klárku. Příští rok bychom rádi uspořádali adventní koncert. Takže se snažíme otevírat prostory tohoto kostela. 

Záleží nám na tom, aby chápali, že je to také jejich kostel, že jsme otevřený všem. Mezí nás může přijít každý a 

není to o tom, že ho budeme nutit hodit do kostela. Jde o to, aby se tady všichni cítili dobře, tady s námi a mezi 

námi. A to je to nejdůležitější. 

Adam: Jak se Ty, Jendo, díváš na církev v dnešní době? 

Jenda: Já vždycky říkám, že to rozlišuji. Jedna věc je víra v Boha a pak ten prostředník, ta církev, která může být i 

chybující, ale zároveň je důležitá v naší víře, abychom společně došli tam, kam chceme dojít… Církev – 

společenství, to je podpora. 

Adam: Ty bys mohl kázat, člověče. My tě asi zaměstnáme v České Třebové. 

Jenda: Asi bych mohl mít u Vás brigádu.  

Adam: Známe se, Jendo, asi dost dobře…kdybys mě mohl něco říct osobně… 

Jenda: V souvislosti s tím, jakou mám teď prací…, aby si kněží udělali čas na zastupitele v jednotlivých obcích. Aby 

je občas přijeli pozdravit, aby jim věnovali pozornost…, abyste se nebáli být otevření, abyste měli k nám i důvěru… 

Adam: Co bys řekl lidem, kteří jsou zklamaní církvi, nebo kněžími? 

Jenda: Těmto věcem potřebujeme dát někdy čas a hodně to svěřovat Bohu, který nás přes tyto věci může 

přenést, může nám s nimi pomoct… Nejen Bůh ale i to naše okolí, třeba rodina... 

Adam: Jendo, moc ti děkuji a přeji Ti, abys i to starostování vnímal jako poslání. Je to přece i poslání. Je to 

obdarování i úkol zároveň. A abyste spolu s manželkou byli šťastní. 

Jenda: Děkuji Ti za návštěvu a přeji Ti hodně sil v českotřebovské farnosti, aby se ti tam líbilo, abys byl šťastný. 

Adam: Jestli ještě mohu…tak si vybavuji, že když jsem tady před lety sloužil v Řetové, tak od oltáře bylo krásně 

vidět ven…obzvlášť když bylo teplo a dveře byly otevřeny dokořán… 

Jenda: Hlavně když na lípě, která stoji vedle není ještě tolik listí… 

Adam: Lípa je národní strom Česka. Jaké má lípa dobré vlastnosti? 

Jenda: Dlouho žije, pevný strom, má hodně zdravotních přínosů… 

Adam: Můžeme si z květů udělat i čaj…Abychom i my, podobně jak lípa, měli uzdravující vliv na ty ostatní. 

Jenda: To by bylo skvělé  

„Slovo“ od Adama 

Milí, po domluvě s pastorační radou farnosti nabízím upravenou podobu farního infa. V průběhu ledna budeme 

mít od grafika návrh nové podoby farního informátora. Bude v něm místo jak na rozhovory, tak i na „slovo“ od 

Adama a také na Vaše vyjadřování a příspěvky. Mám naději, že prostřednictvím i této formy komunikace 

budeme moci vytvářet společenství lidí, kteří se nebudou bát vyjádřit své názory, pocity a emoce. Budeme lépe 

poznávat i ty ostatní. 

Někteří z Vás se mě dotazuji, jak se mám? Jsem sice krátkou dobu u nás ve farnosti, ale to, co mohu říct, co chci 

říct, je to, že jsem šťastný a naplněný pokojem. Záleží mě na tom, abychom se v tom našem společenství cítili 

všichni dobře a nebáli se jeden druhého. Nebojte se také přijít za mnou se svými návrhy nebo poznámkami. 

Děkuji.  

Adam 


